

Елка зажигает огни

23.12.2019 В Глубоковском СДК состоялась развлекательно-игровая программа «Елка зажигает огни», для младших школьников Глубоковской ООШ.

Новый год-всегда ожидание чуда , волшебных превращений , приключений и удивительных перемен . Программа подготовлена совместно с педагогом-организатором Глубоковской школы — Уральской Е.Н .

Дети пришли на праздник нарядные и весёлые , приняли участие в игровой программе у ёлочки , с конкурсами , хороводами , и играми с Дедом Морозом и Снегурочкой. Присутствовало 62 ученика.









Праздник у Новогодней ёлки

24.12.2019 в Глубоковском СДК состоялся праздник у Новогодней ёлки для детей цыганской диаспоры. Дед Мороз и Снегурочка подарили детям подарки и водили с ними хороводы . Дети исполнили для гостей национальные цыганские танцы и песни . Учащиеся Глубоковской школы показали театрализованное представление «Приглашение на бал» . Присутствовало 68 детей.







Новогодняя шоу-программа

26.12.2019 В Глубоковском СДК состоялось Новогодняя шоу-программа для старшекласников. Ребята подготовили музыкальные номера, приняли участие в новогодних хороводах и в конкурсе «Танцевальный батл».Продолжилась программа дискотекой и чаепитием. Присутствовало 48 учеников .

Огромная благодарность за предоставленные сладкие призы и подарки Администрации НСП, О.И.Копыловой , Чан Куок Лыонгу и Е.А.Штыковой.



